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CONDITIONS DE GARANTIE CONDITIONS ADDITIONNELLES

Coaster Co. of America garantit que ses marchandises sont 

exemptes de défauts de fabrication (fabrication et / ou matériel) et 

accorderont un crédit ou rembourseront les pièces défectueuses 

pendant une période maximale d'un (1) an à compter de la date 
d'achat conformément aux conditions énoncées ci-dessous. 

S'il y a découverte d'un défaut de fabrication, Coaster doit en être 

avisé rapidement et fourni une copie de la facture ainsi que du billet 

de livraison. L'inspection par un employé ou un représentant de 
Coaster peut être nécessaire pour confirmer qu’il s’agit bien d’un 

défaut de fabrication, ou vous devrez soumettre des échantillons à 

Coaster ainsi qu'une image numérique des défauts. 

Si le remplacement est requis conformément à cette garantie et que 
la marchandise ou le matériel défectueux a été discontinué ou n’est 

plus disponible, Coaster se réserve le droit de sélectionner et de 

fournir des marchandises similaires ou d'offrir un crédit complet pour

la marchandise; sinon le même matériel ou la même marchandise 
sera fourni à des fins de remplacement. 

Cette garantie est faite SEULEMENT AU DÉTAILLANT et n'est 

PAS TRANSFÉRABLE en aucune circonstance. Il incombe au 

détaillant de communiquer avec Coaster pour une réclamation. Nous 
ne traiterons aucune réclamation directement avec les 

consommateurs. Toutes les réclamations doivent être soumises au 

détaillant qui a vendu la marchandise au consommateur. Nous 

conseillons à tous les détaillants de conserver les factures pour un 
minimum d'un (1) an à des fins de garantie. Cette garantie annule et 

remplace toutes les garanties implicites de commercialisation et 

d'utilisation à des fins particulières. Aucun représentant, employé, 

agent de Coaster ou toute autre personne n'est autorisé à assumer 
pour Coaster toute responsabilité supplémentaire en relation avec la 

marchandise de Coaster, à l'exception de ce qui est décrit ci-dessus. 

Les garanties implicites ou la qualité marchande et l'aptitude de la 

marchandise sont limitées à une période d'un (1) an à compter de la 
date d'achat. En aucun cas, Coaster ne sera responsable des 

dommages indirects, consécutifs ou accidentels de quelque nature 

que ce  soit. 

Les exemples suivants ne sont pas des défauts de fabrication: 

- Les couleurs peuvent varier légèrement de la photo en raison

de la photographie et des tolérances d'impression.

- La mousse peut se ramollir légèrement.

- Les tailles sont indiquées dans les mesures standards des

États-Unis alors que les tailles réelles sont fabriquées à l'aide

du système métrique ... et par conséquent, les grandeurs
peuvent varier légèrement.

- Il n'y a pas d'échange ou de remboursement sur les coussins ou

les couvre-matelas vendus.

- Aucun retour pour le remords de l'acheteur.

* Aucun retour - autre que mentionné ci-dessus – ne sera accepté.

 

CONDITIONS ADDITIONNELLES 

La garantie est nulle si une des conditions suivantes s’applique: 

1 1) Entretien inadéquat ou mauvaise utilisation entraînant des
dommages.

2 2) Toute modification du produit par le marchand, le
consommateur ou autres parties non autorisée par Coaster
annulera cette garantie.

3 3) Les échantillons de plancher vendus ou les produits désignés
«TEL QUEL» ou «AS IS» au moment de l'achat ne sont pas

couverts par la garantie.

4 4) La garantie ne couvre pas les variations mineures ou les
différences entre les échantillons de plancher ou les photos
imprimées et vos meubles.

5 5) Le coût de l'emballage et d'expédition à et de Coaster ne
sont pas couvert par la garantie, à moins d'être
expressément arrangé avec Coaster.

6 6) Cette garantie couvre uniquement les meubles destinés à
un usage résidentiel, ne couvre aucune utilisation
industrielle, commerciale, institutionnelle ou de location.

7 7) Insatisfaction en raison du remord de l'acheteur.

8 8) Usure normale.

9 9) Dommages encourus pendant le transport.

10 10) Dommages encourus durant l’assemblage ou l’entretien.

11 11) Dommages encourus par des accidents ou des abus.

          WWW.COASTERFURNITURE.COM Les conditions supplémentaires pour la garantie de l'ameublement 

sont énumérées sur l'addendum ci-joint. 
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GARANTIE LIMITÉE 
1 AN À PARTIR DE LA DATE D’ACHAT
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  CARACTÉRISTIQUES  DES  PIVOTANTES,  BERÇANTES, INCLINABLES           

     GARANTIE LIMITÉE DE 5 ANS  

      GARANTIE LIMITÉE DE 2 ANS   

MÉCANISME DE SOFA-LIT  

COA, Inc. vous garantit, l'acheteur de détail original, tous les 

mécanismes utilisés dans les sofa-lit pendant deux (2) ans 

d'utilisation résidentielle à compter de la date d'achat, d’être exempt 

de défauts de matériaux de conception et de fabrication. COA Inc. 

paiera, dans un délai d'un (1) an à compter de la date d'achat, des 
taux de main-d’œuvre raisonnables et habituels pour réparer ou 

remplacer les pièces défectueuses et les frais d'expédition du 

détaillant à et de COA, Inc. ou un centre de réparation désigné par 

COA, Inc., sans frais pour l'expéditeur de détail original. Après un (1) 
an à compter de la date d'achat, la garantie du mécanisme de sofa-lit 

couvre uniquement les pièces de rechange et l'acheteur de détail 

original sera responsable de la main-d'œuvre, de l'emballage et de 

tous les frais d'expédition et de transport. Cette garantie ne 
s'applique pas aux conditions causées par des dommages 

physiques, une utilisation incorrecte ou une usure normale après la 

vente initiale. 

 
 

Des Meubles Pour Toute La Maison 
 

Inspirés par la créativité de diverses cultures du monde, nous avons sélectionné une grande variété de styles de 
meubles pour toucher la vie de ceux qui cherchent à bien vivre. 
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COASTER - CHAISES PIVOTANTES, BERÇANTES & INCLINABLES  
PIVOTANTES, BERÇANTES, INCLINABLES & MÉCANISME DE SOFA-LIT  

Travaillez 
Meubles de bureau 

Mangez 
Meubles de salle à 
manger 

Reposez-vous 
Meubles de chambre 

Vivez 
Meubles de salon 

F

glissant et inclinable.

• Tubes de gros calibre tout autour pour plus de résistance.

• Mécanisme solide et durable pour un pivotement plus facile,

• Coussin moelleux pour plus de confort.

• Elle pivote, berce et s'incline. Chacune vient avec une
structure en métal solide , similicuir de haute qualité ou tissu velours 
de couleurs attrayantes.

Elle est destinée à l’usage résidentiel seulement.
Cette garantie s’applique à l'acheteur d'origine. 

La garantie limitée de cinq (5) ans couvre le cadre et le mécanisme.
Nous remplacerons tout cadre ou mécanisme ayant un défaut de  
fabrication.

Notre meilleur fauteuil pivotant et inclinable en métal avec pouf. Voir 
la section inclinable dans notre catalogue actuel.

PIVOTANTES, BERÇANTES ET INCLINABLES
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GARANTIE À VIE LIMITÉE 

Une Garantie à Vie Limitée s'applique sur toutes les structures 

utilisées dans les sofas, les canapés, les causeuses, les chaises 

rembourrées, les poufs, les sectionnels et les sofas lit. 

 
La durée de vie signifie la durée de vie utile normale du produit. 
COA, Inc. paiera, dans la première année (1) suivant la date d'achat, 

les taux de main-d’oeuvre raisonnables et habituels pour réparer ou 

remplacer les pièces défectueuses ainsi que les frais d'expédition du 
détaillant à COA, Inc., ou les frais d'un centre de réparation désigné 

par COA, Inc.,. Au bout d'un an à compter de la date d'achat, la 

garantie de structure couvre uniquement les pièces de rechange et le 

marchand original sera responsable de la main-d'œuvre, de 
l'emballage et de tous les frais d'expédition et de transport. 

 

 
 

 
 

  

  

TISSUS

CHAISES BERÇANTES

 

 

 

 

GARANTIE LIMITÉE

GARANTIE LIMITÉE

 

 

• 

• 

Le tissu et le vinyle sont garantis contre l'usure dans des con

  Garantie limitée de 5 ans sur les mécanismes inclinables.

ditions 

 

et des soins normaux. Cela ne couvre pas le rétrécissement, le 

boulochage ou la décoloration en raison de traitements chimiques 

ou d'un nettoyage incorrect. L'utilisation d'un traitement chimique ou 
d'un nettoyage inapproprié annule la garantie. 

• Garantie limitée de 2 ans sur la cuirette respirante. 

 

• Garantie limité d'une année (1) sur le tissu. 

 

  COUSSINS  

GARANTIE LIMITÉE D’UN AN 
Coaster garantit les coussins de siège contre les défauts et la perte 
de résilience de la mousse, dans des conditions normales 

d'utilisation. Ne pas confondre l'adoucissement et l'aplatissement 

normal qui se produit dans tous les produits en mousse, avec une 
perte réelle de la résilience de la mousse. 

 
 

 
 

       GARANTIE POUR LES PRODUITS EN CUIR      

GARANTIE LIMITÉE D’UN AN 

• Le cuir ne se déchire pas sous une utilisation normale. 

 
• La finition du cuir ne pèlera pas. 

 
• La finition ne montrera pas de fissures excessives autres que 

les rides normales lors de l'étirement. 

 
• Les marques naturelles telles que les cicatrices, les marques, 

les variations du grain, les rides, etc., seront considérées comme 

des caractéristiques normales et ne seront pas interprétées 

comme des défauts. Chaque peau a ses propres caractéristiques 
naturelles et aucunes deux n’est identiques, de sorte que des 

variations de couleur peuvent survenir. 

 
• La garantie du cuir ne couvre pas les dommages, la 

décoloration, l'utilisation incorrecte, les dommages causés par la 

chaleur excessive, le froid ou l'exposition, ou les problèmes 
résultant de méthodes de nettoyage non approuvées: 

Ne pas utiliser d'eau de javel, de substances huileuse ou 
de détergents forts (y compris les détergents à lessive). 

Gardez l'encre, les fluides, les huiles corporelles, les 
produits chimiques et les objets tranchants loin de 
l'ameublement. 

L'exposition du cuir au soleil ou des sources lumineuses 
extrêmes peut provoquer une décoloration et des 
dommages. 

N'utilisez pas de lampes chauffantes ou de séchoirs à 
cheveux sur le cuir.  

 
 

 

  COUTURES  

GARANTIE LIMITÉE D’UN AN 

Coaster garantit la couture contre le glissement sous une utilisation 

normale.

  

 
 

D||  

CADRAGES UTILISÉS DANS LES PRODUITS 
REMBOURRÉS ET EN CUIR

 

 

   GARANTIE DES MEUBLES REMBOURRÉS 
     1 AN À PARTIR DE LA DATE D’ACHAT

 

Méthode recommandée de ne�oyage sur du cuir.  

Si nécessaire, ne�oyer immédiatement avec un savon doux (non 
concentré) dilué dans de l'eau �ède dis�llée ou purifiée sur une  
servie�e douce et propre. Essayez toujours de ne�oyer d'abord une 
pe�te zone cachée. Ce�e méthode de ne�oyage est recommandée 
pour les cuirs corrigés et non pour les cuirs avec nuances naturelles. 
Pour l'huile, la graisse ou les tâches tenaces, consulter une entreprise 
professionnelle qui spécialiste dans les soins du cuir. 

Visitez  pour plus de détails.www.coasterfurniture.com/warranty

Visitez  pour plus de détails.www.coasterfurniture.com/warranty

Visitez  pour plus de détails.www.coasterfurniture.com/warranty

Visitez  pour plus de détails.www.coasterfurniture.com/warranty

ATTENTION: les enfants ne devraient pas être autorisés 
à jouer ou à utiliser des produits inclinables. 
Le repose-jambes du fauteuil inclinable se replie lors de la 
fermeture et peut blesser un enfant. Laissez toujours les 
chaises inoccupées en position verticale fermée.

Visitez  pour plus de détails.www.coasterfurniture.com/warranty

a

b

c

d
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18  BARRES  DE SOUTIEN

 

3/4"  SOUDÉES DES
2 CÔTÉS

RAMBARDES  PLEINE LONGUEUR

 
ÉCHELLES DES 2 

CÔTÉS

 

ATTACHES SÉCURITAIRES

TUYAUX DE 2’’ 
HAUT CALIBRE

RAILS DE CÔTÉS 1" X 2" HAUT 
CALIBRE, PATTE ADDITIONNELLE 

NON-REQUISE.  
PERMET  L’UTILISATION D’UN  

LIT GIGOGNE 

SOUTIEN CENTRAL ADDITIONNEL 
POUR PLUS DE SUPPORT

E

INFORMATION & GARANTIE SUR LES LITS SUPERPOSÉS COASTER

GARANTIE LIMITÉE DE 10 ANS

CARACTÉRISTIQUES DES LITS SUPERPOSÉES

CARACTÉRISTIQUES DES LITS SUPERPOSÉES

1213, 1500 + 1513 et astm f 1427-01.

• Garde-corps pleine longueur sur tous les côtés du lit superposé supérieur

• Nouveaux supports renforcés extra-robustes brevetés

AUTRES CARACTÉRISTIQUES: Finition en poudre époxy sans plomb qui 
résiste aux égratignures ou à l'écaillage, avec une finition luisante rouge, 
blanc, bleu ou noir. Tubes de gros diamètre de gros calibre, renforcés, 
supports d'angle brevetés; toutes les étiquettes d'avertissement requises, 
pièces et fiches d'instructions.

• Échelles intégrées des deux côtés du lit superposé supérieur

• Rails latéraux plus robustes et plus large de 1 "x 2"

Nous avons repensé et amélioré nos lits superposés afin de les rendre plus 
solides et sécuritaires avec les critères suivants:

• Tubes plus gros et plus épais

Coaster a pris des mesures pour s'assurer que ses lits superposés sont 
conformes aux normes de sécurité CPSC actuelles pour 16 pièces CFR

(les couleurs peuvent varier):

Coaster offre une garantie limitée de 10 ans sur ses supports renforcés 
brevetés. Ces supports sont spécifiquement conçu pour la sécurité et 
disponible exclusivement sur les lits superposés Coaster. Nous 
réparerons ou remplacerons tout lit superposé en métal qui comprend 
un support défectueux. Cette garantie est destinée à l’acheteur original 
et destiné à un usage résidentiel seulement.

Numéros d'articles disponibles avec une garantie limitée

 

LES LITS SUPERPOSÉS EN MÉTAL COASTER ONT 
ÉTÉ TESTÉS ET SONT CONFORMES À ASTM F-1427-01AVERTISSEMENT

AFIN DE PRÉVENIR DES BLESSURES SÉRIEUSES OU MÊME FATALES

2. Lorsque vous utilisez les lits comme deux (2) lits séparés, l'échelle DOIT 
être rangée dans un endroit sûr à l’abri des enfants.

1. Lorsque vous utilisez les lits de façon superposés, l’échelle DOIT être 
fixée de façon sécuritaire au rail latéral du lit supérieur en tout temps.

3. NE JAMAIS utiliser ou permettre aux enfants d’utiliser l'échelle

4. Toute utilisation abusive ou non autorisée de l'échelle pourrait entraîner 
de blessures graves ou même fatale.

pour aucune autre utilisation que pour accéder au lit du haut, et seulement 
si l’échelle est fixée de façon sécuritaire au rail latéral du lit supérieur tel 
qu’indiqué dans les instructions d’assemblage.

5. Le fait de ne pas suivre l’AVERTISSEMENT ci-dessus, et/ou le fait de ne 
pas suivre les directives d’assemblage, annulera toutes responsabilités de 
COASTER COMPANY OF AMERICA pour dommages et blessures à 
toutes personnes ou propriété.

NOUVEAU 
MODÈLES 

AMÉLIORÉS

LES MEILLEURS LITS SUPERPOSÉS 
SONT ENCORE MEILLEURS

||
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WARRANTY TERMS

Coaster Co. of America warrants that its merchandise are free 
from manufacturing defects (workmanship and/or material) 
and will either give credit or replace defective parts for a period 
of up to one (1) year from the date of purchase in accordance 
with the conditions set forth below.

If a manufacturing defect is found, Coaster should be notified 
promptly of the defect and supplied a copy of the invoice and 
delivery ticket. inspection by a Coaster employee or represen-
tative may be necessary to verify that a manufacturing defect 
exists, or you may be required to submit samples to Coaster 
along with a digital image of the defects.

If replacement is required in accordance with this warranty and 
the defective material or merchandise has been discontinued 
or unavailable, Coaster reserves the right to select and supply 
similar merchandise or offer full credit for the merchandise; 
otherwise the same material or merchandise will be supplied 
for replacement purposes.

This warranty is made SOLELY TO THE RETAILER and is 
NOT TR ANSFER ABLE under any circumstances. It is the 
retailer’s responsibility to contact Coaster with a claim. We 
will not handle claims from consumers directly; all requests 
must go through the retailer who sold the merchandise to the 
consumer. We advise all retailers to retain invoices for a mini-
mum of one (1) year for warranty purposes.

This warranty supersedes and replaces all implied warranties 
of merchantability and use for particular purpose. No repre-
sentative, employee, or agent of Coaster or any other person 
is authorized to assume for Coaster any additional liability or 
responsibility in connection with Coaster’s merchandise except 
as described above. Implied warranties or merchantability and  
fitness of the merchandise are limited to a period of one (1) year 
from the date of purchase. In no event shall Coaster be liable 
for indirect, consequential or incidental damages of any kind.

ADDITIONAL CONDITIONS

ADDITIONAL CONDITIONS

The following examples are not manufacturer’s defects:

• Colors may vary slightly from the photo because of
photography and printing tolerances.

• Foam will soften slightly.

• Sizes are stated in U.S. standard measurements while the
actual sizes are manufactured using the metric system.

Therefore the sizes may vary slightly.

• There are no exchanges or refunds on any pillows or toppers
sold.

• No returns for buyer’s remorse.

*No returns - other than stated above - will be accepted.

Warranty is void for any of the following conditions:
1   Improper maintenance or improper use resulting in 

damage.
2   Any product modifications by dealer, consumer, or other 

parties not authorized by Coaster will void this warranty.
3   Floor samples sold or products designated “AS IS” at the 

time of purchase are not covered by the warranty.
4   Warranty does not cover minor variations or differences 

between floor samples or printed illustrations and your 
furniture.

5   Cost of packaging and shipping to and from Coaster is 
not covered by the warranty unless expressly arranged by 
Coaster.

6   This warranty covers only articles of furniture intended 
for residential use only, does not cover any industrial, 
commercial, institutional, or rental use.

7   Dissatisfaction due to buyer’s remorse.
8   Normal wear and tear.
9   Damages incurred during transportation.

10   Damages incurred during assembling or maintenance.
11   Damages incurred by accidents or abuse.

Additional conditions for warranty on upholstery are listed on 
the attached addendum.

LIMITED TERM WARRANTY
ONE (1) YEAR FROM DATE OF PURCHASE

12928 Sandoval Street
Santa Fe Springs, CA 90670 
(800) 221-9699
www.coasterfurniture.com

www.coasterfurniture.com

| III |
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UPHOLSTERY WARRANTY
ONE (1) YEAR WARRANTY

FRAMES USED IN UPHOLSTERED 
AND LEATHER PRODUCTS

A Limited Lifetime Warranty applies to all frames used 
in sofas, couches, love seats, upholstered chairs, ottomans, 
sectionals, and sleepers.

Lifetime means the normal useful life of the product. COA, 
Inc. will pay, within one (1) year from the date of purchase, 
reasonable and customary labor rates to repair or replace the 
defective parts and shipping costs from the retailer to and from 
COA, Inc., or a repair center designated by COA, Inc., at no 
charge to the original retail purchaser. After one year from the 
date of purchase, the frame warranty covers replacement parts 
only, and the original retail purchaser will be responsible for 
labor, packing, and all shipping and transportation costs.

LIMITED LIFETIME WARRANTY

MOTION UPHOLSTERY

5 year limited warranty on reclining mechanisms. 

Visit www.coasterfurniture.com/warranty for more details.

 CAUTION: children should not be allowed to play on or  
operate motion products. The leg rest of the recliner folds 
down on closing and could result in injury to a child. Always 
leave unoccupied chairs in the closed upright position.

LIMITED WARRANTY

FABRIC

• Fabric and vinyl are warranted against wear under normal
care and condition. This does not cover shrinkage, pilling, or
fading due to chemical treatments or improper cleaning. Use
of chemical treatment or improper cleaning invalidates the
warranty.

• 2 year limited warranty on breathable leatherette.

• 1 year limited warranty on fabric.

Visit www.coasterfurniture.com/warranty for more details.

LIMITED WARRANTY

STITCHING

Coaster warrants the stitching against slippage under normal use. 
Visit www.coasterfurniture.com/warranty for more details.

LIMITED ONE (1) YEAR WARRANTY

CUSHIONS

Coaster warrants seat cushion against defects and loss of foam 
resiliency, under normal use. Do not confuse normal softening 
and flattening that occurs in all foam products with actual loss 
of foam resiliency.

Visit www.coasterfurniture.com/warranty for more details.

ONE (1) LIMITED YEAR WARRANTY 

GENUINE LEATHER WARRANTY

• Leather will not tear under normal use.

• The finish will not peel from the leather.

• The finish will not show excessive cracks other than normal
wrinkles from stretching.

• Natural markings such as scars, brands, grain variation,
wrinkles, etc., will be considered normal characteristics and
not construed as defects. Every hide has its own natural
characteristics and no two are the same, so color variations
may occur.

• Leather warranty does not cover damage, fading, improper
use, damage due to excessive heat, cold or exposure, or prob-
lems resulting from unapproved cleaning methods:

a  Do not use bleach, oily substances or strong 
detergent (including laundry detergents).

b   Keep ink, fluids, body oils, chemicals and sharp 
objects away from upholstery.

c   Exposure of leather to sunlight or extreme light 
sources may cause fading and damage.

d   Do not use any heat lamps or hair dryers on the 
leather.

Visit www.coasterfurniture.com/warranty for more details.

Recommended Leather Cleaning Method 
If necessary, clean immediately with mild soap (non-concentrated) 
diluted in lukewarm distilled or purified water on a soft clean towel. 
Always try to clean in a small hidden area first. This cleaning method 
is recommended for corrected leathers, not for natural grades of 
leather. For oil, grease, or stubborn stains consult a professional 
leather care company.

LIMITED ONE (1) YEAR WARRANTY

12928 Sandoval Street
Santa Fe Springs, CA 90670 

(800) 221-9699 
www.coasterfurniture.com
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BUNK BED FEATURES

We have redesigned and improved our bunk Beds to make 
them even stronger and safer with these added features:

• Full length guard rails on all sides of the top bunk Bed
• Built in ladders on both sides of the top bunk Bed
• Stronger, larger 1” x 2” side rails
• New patented extra heavy duty reinforced brackets
• All around larger and heavier gauge tubing

OTHER FEATURES: Lead free, epoxy powder coat finish that 
resists scratching or chipping, with high gloss finish in red, 
white, blue, or black. Heavy gauge large diameter tubing, re-
inforced patented corner brackets; all required warning labels, 
parts and instruction sheets.

Coaster has taken action to make sure that its bunk Beds con-
form to current CPSC safety specifications per 16 CFR parts 
1213, 1500 + 1513 and astm f 1427-01.

1. When using Beds as bunk Beds, the ladder MUST be
securely attached to the upper bunk rail at all times.

2. When using the Beds as two (2) separate floor-standing
Beds, the ladder MUST be stored in a separate location
where children cannot use the ladder in any manner.

3. DO NOT use, nor permit children to use, the ladder in
any manner whatsoever, other than to access the top unit
when used as bunk Beds, and only if the ladder is securely
attached to the top bunk rail, as set forth in the instructions.

4. Any misuse or unauthorized use of the ladder could result
in serious or fatal injury.

5. Failure to follow the above WARNING, and/or failure to
follow assembly instructions completely, will void any and
all liability of COASTER COMPANY OF AMERICA for
damages and injury to persona and property.

10 YEAR LIMITED WARRANTY

Coaster has a ten (10) year limited warranty on its patented  
extra duty reinforced brackets. These brackets are specifical-
ly designed for safety and are available exclusively on Coaster 
bunk Beds. We will repair or replace any metal bunk with a 
defective bracket. This warranty is intended for the original 
purchaser and is intended for residential use only.

Item numbers that are available with a limited warranty 
(colors may vary):

#2250 #2253  #2256  #2258

COASTER BUNK BED FACTS SHEET & WARRANTY
TEN (10) YEAR LIMITED WARRANTY

12928 Sandoval Street
Santa Fe Springs, CA 90670 
(800) 221-9699
www.coasterfurniture.com

COASTER METAL BUNK BEDS HAVE BEEN 
TESTED AND CONFORM TO ASTM F-1427-01WARNING

TO PREVENT SERIOUS OR FATAL INJURY

US PATENT 5.522.101

| V |
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SWIVEL, GLIDER & RECLINER FEATURES

• Strong and long lasting mechanism for easier swiveling,
gliding and reclining.

• All around large and heavy gauge tubing for strength.

• Plush cushioning for more comfort.

• It swivels, glides and reclines. Each comes with strong
metal body frame, high quality leatherette or velvet surface in
attractive colors.

5 YEAR LIMITED WARRANTY

SWIVEL, GLIDERS & RECLINERS

Five (5) year limited warranty covers frame and mechanism. 
We will replace any frame or mechanism due to manufacture 
defects. This warranty is to the original purchaser. It is intend-
ed for residential use only. 

Our best metal swivel, glider recliner with ottoman. See the 
recliner section in our current catalog.

2 YEAR LIMITED WARRANTY

SLEEPER MECHANISM

COA, Inc. warrants to you, the original retail purchaser, all 
mechanisms used in sleepers for two (2) years of residential 
use from the date of purchase, to be free from defect in design 
materials and workmanship. COA Inc. will pay, within one (1) 
year from the date of purchase, reasonable and customary labor 
rates to repair or replace the defective parts and shipping costs 
from the retailer to and from COA, Inc., or a repair center des-
ignated by COA, Inc., at no charge to the original retail pur-
chaser. After one (1) year from the date of purchase, the sleeper 
mechanism warranty covers replacement parts only, and the 
original retail purchaser will be responsible for labor, packing, 
and all shipping and transportation costs. This warranty does 
not apply to conditions caused by physical damage, improper 
use or normal wear and tear after the original sale.

COASTER SWIVEL, GLIDERS & RECLINERS WARRANTY
SWIVEL, GLIDERS, RECLINERS & SLEEPER MECHANISM

SEVEN
WAREHOUSES

Coaster has distribution 
centers strategically 

located nationwide making 
it convenient for you!

SEVEN 
CATEGORIES

Coaster has a complete 
selection of furniture for 

every room, need and 
style.

INVENTORY 
IN STOCK

Coaster carries all of the 
inventory so you don’t have 
to!  We’ve made retrieving 

your purchase easy!

DELIVERY 
PROGRAM

 We can lock in your cost, 
ship prepaid to your store, 
and arrange for return or 
replacement if necessary.

COST 
EFFECTIVE

We are always looking 
for ways to reduce cost, 

and pass the savings 
back to you.

12928 Sandoval Street
Santa Fe Springs, CA 90670 

(800) 221-9699
www.coasterfurniture.com
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